
Exercice - Addition et soustraction de nombres rationnels

1 - Calculer:

3 3 ..... ..... .....____ ____ ____ ____ ____+ = + =
8 14 ..... ..... .....

23 5 ..... ..... ..... .....____ ____ ____ ____ ____ ____+ = + = =
18 6 ..... ..... ..... .....

4 ..... ..... ..... ..... .....____ ____ ____ ____ ____ ____0.25 + = + = + =
5 ..... ..... ..... ..... .....

33 7 ..... ..... ..... .....____ ____ ____ ____ ____ ____+ = + = =
56 8 ..... ..... ..... .....

4 ..... ..... .....____ ____ ____ ____+ 5 = + =
7 ..... ..... .....

5 ..... ..... .....____ ____ ____ ____+ 8 = + =
2 ..... ..... .....

3 ..... ..... ..... ..... .....____ ____ ____ ____ ____ ____+ 0.9 = + = + =
7 ..... ..... ..... ..... .....

3 5 ..... ..... .....____ ____ ____ ____ ____+ = + =
14 12 ..... ..... .....

2 - Calculer:

38 6 ..... ..... .....____ ____ ____ ____ ____- = - =
35 7 ..... ..... .....

4 ..... ..... ..... ..... ..... .....____ ____ ____ ____ ____ ____ ____1.6 - = - = - = =
7 ..... ..... ..... ..... ..... .....

6 ..... ..... .....____ ____ ____ ____6 - = - =
7 ..... ..... .....

4 ..... ..... .....____ ____ ____ ____7 - = - =
9 ..... ..... .....

3 ..... ..... ..... ..... .....____ ____ ____ ____ ____ ____- 0.2 = - = - =
2 ..... ..... ..... ..... .....

5 5 ..... ..... .....____ ____ ____ ____ ____- = - =
4 6 ..... ..... .....

26 8 ..... ..... .....____ ____ ____ ____ ____- = - =
21 7 ..... ..... .....

7 5 ..... ..... .....____ ____ ____ ____ ____- = - =
8 6 ..... ..... .....
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Correction - Addition et soustraction de nombres rationnels

1 - Calculer:

3 3 21 12 33____ ____ ____ ____ ____+ = + =
8 14 56 56 56

23 5 23 15 38 19____ ____ ____ ____ ____ ____+ = + = =
18 6 18 18 18 9

4 1 4 5 16 21____ ____ ____ ____ ____ ____0.25 + = + = + =
5 4 5 20 20 20

33 7 33 49 82 41____ ____ ____ ____ ____ ____+ = + = =
56 8 56 56 56 28

4 4 35 39____ ____ ____ ____+ 5 = + =
7 7 7 7

5 5 16 21____ ____ ____ ____+ 8 = + =
2 2 2 2

3 3 9 30 63 93____ ____ ____ ____ ____ ____+ 0.9 = + = + =
7 7 10 70 70 70

3 5 18 35 53____ ____ ____ ____ ____+ = + =
14 12 84 84 84

2 - Calculer:

38 6 38 30 8____ ____ ____ ____ ____- = - =
35 7 35 35 35

4 16 4 112 40 72 36____ ____ ____ ____ ____ ____ ____1.6 - = - = - = =
7 10 7 70 70 70 35

6 42 6 36____ ____ ____ ____6 - = - =
7 7 7 7

4 63 4 59____ ____ ____ ____7 - = - =
9 9 9 9

3 3 2 15 2 13____ ____ ____ ____ ____ ____- 0.2 = - = - =
2 2 10 10 10 10

5 5 15 10 5____ ____ ____ ____ ____- = - =
4 6 12 12 12

26 8 26 24 2____ ____ ____ ____ ____- = - =
21 7 21 21 21

7 5 21 20 1____ ____ ____ ____ ____- = - =
8 6 24 24 24
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